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test j.Niemieckiego

test jast trudny

Poziom trudnosci: Sredni

1. Vor Kalte hatte er Gansehaut
o A -Z zimna miata gesig skorke
o B -Z zimna bede miat gesig skérke
o C - Z zimna miat gesig skore
o D - Z zimna miat gesig skorke

2. Sie hat die Schokolade gleichméBig unter die Kinder verteilt
o A - Po réwno podzielita czekolade pomiedzy dzieci
o B - Mama po rowno podzielita 2 czekolady pomiedzy 4 dzieci
o C - Po réwno podzielita 2 czekolady pomiedzy dzieci
o D - Po réwno podzielita 2 czekolady pomiedzy dzieci

3. Kurz vor der Hochzeit hat sie sich eine Dauerwelle gemacht
o A - Na krétko przed urodzinami zrobita sobie trwatg
o B - Na dtugo przed weselem zrobita sobie trwatg
o C - Na krotko przed weselem zrobita sobie trwatg
o D - Na krotko przed weselem zrobita sobie fryzure

4. Er hatte ein dreieckiges Gesicht, dunkles Haar und grof3e blaue Augen
o A - Miat trojkatng twarz, jasne wtosy i mate niebieskie oczy.
o B - Miat trojkatng twarz, ciemne wtosy i duze zielone oczy.
o C - Miat tréjkatng twarz, ciemne wiosy i duze niebieskie oczy.
o D - Miat tréjkatng twarz, ciemne wiosy i mate zielone oczy.

. Freundinnen beneiden Tanja, dass sie sogar im Winter gebréaunt ist
o A - Przyjacidtki zazdroszczg Taniji, ze jest opalona nawet w jesien
o B - Przyjaciétki zazdroszczg Taniji, ze nie jest opalona w lato
o C - kolezanki zazdroszczg Taniji, ze jest opalona nawet w zimie
o D - Przyjacittki zazdroszczg Tanji, ze jest opalona nawet w zimie
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